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Потенцијални понуђач је својим дописом тражио додатно појашњење Конкурсне 
документације за јавну набавку број 33/13 – Машине, уређаји и опрема за војне 
ресторане, одржавање чистоће и канцеларијски намештај. 
  
У складу са чланом 32. став 2 и 3 Закона о јавним набавкама  (''Службени гласник 
РС'', број 116/08) достављамо вам следеће појашњење: 
 
Питање:  
За партију 2 – Машина за прање посуђа за ресторан 
У делу у коме се наводи које прикључке би понуђач требао да обезбеди наводи се и 
централни довод омекшане воде. Молимо вас да нам одговорите да ли под тим 
подразумевате и да понуђач у оквиру своје понуде да и понуду за одговарајући 
депуратор који задоваљава потребе за тражену машину и обезбеђује омекшавање воде 
или се тражи само одговарајућа цев за довод воде.  
Одговор: 
Нису потребни никакви додатни уређаји за омекшавање воде. На месту инсталације 
машине постоји довод омекшане воде и понуђач је у обавези да изврши само спајање 
машине са постојећим прикључком за омекшану воду. 
 
Питање: 
У конкурсној документацији означили сте да тражите производ – машину за прање 
кухињског посуђа међутим, по димензијама које сте означили јасно је да су исте 
преписане од модела GS 640 произвођача ''Winterhalter''. Различити произвођачи имају 
различите димензије машина што утиче на разлике у димензијама од неколико 
центиметара. Ми имамо у понуди машину реномираног италијанског произвођача која 
по техничким карактеристикама одговара ономе што сте захтевали с тим да има много 
боље перформансе од модела GS 640. Димензије незнатно одсупају од наведених у 
конкурсној документацији с обзиром да машина коју бисмо понудили има ширину од 
840 мм, дубину са затвореним вратима 885 мм, отворена врата 1250 мм, висина са 
отвореним вратима 2050 мм, што је незнатно одступање од ±30 мм, како сте навели. 



Молимо вас да нам  одговорите да ли прихватате та одступања како бисмо знали да ли 
желите само модел GS 640 произвођача ''Winterhalter'' или можемо понудити и робу 
другог произвођача. Наиме, код сваког произвођача су одступања у димензијама  у 
неколико центиметара што нема утицаја на функционалне карактеристике машине. 
Димензије које сте навели у конкурсној докумнтацији не могу задовољити други 
произвођачи с обзиром да исте одговарају само дизајну машина произвођача 
''Winterhalter'', тј. модел GS 640. 
 
Одговор: 
За машину за прање кухињског посуђа са клизним преклопним вратима, мења  се  
Конкурсна документација у делу техничких спецификација који се односи на 
''димензије'' и гласи: 
- (ширина 750 мм, дубина: затворена врата 870 мм, отворена врата 1245 мм, висина до 

1933 мм са отвореним вратима) ± 150 мм. 
Молимо вас да имате у виду да су наведене техничке карактеристике за наведену 
машину (између осталог и димензије) дате да би се машина уклопи у већ постојећи 
распоред кухињске опреме у ресторану и објекат у грађевинском смислу са постојећим 
техничким инсталацијама, тако да нам није била намера фаворизовања неког од 
произвођача. 
 
 
ММ        ДИРЕКТОР  
                   Драгана Петровић, дипл. екон. 
 
Достављено: 
- свим понуђачима који 
  су преузели конкурсну документацију   
- а/а.      
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